
Протокол 

заседания Штаба воспитательной работы 

МБОУ СКОСЫРСКАЯ СОШ 

№ 4 от 05.12.2025 г. 

 

Присутствовали:  
Якуба И.В. - директор МБОУ Скосырской СОШ  

Дьяченко О.Н. - советник директора по воспитанию, библиотекарь  

Алексеева Н.А.-зам.директора по ВР, председатель первичного отделения «Движения 

Первых» 

Носовская Н.И. - социальный педагог  

Дьяченко Р.В.- учитель физической культуры и ОБЗР 

 

Повестка заседания:  

1. О выполнении решений предыдущего заседания Штаба ВР (протокол №3). 
2. О проведении мероприятий в декабре. 

3. О подготовке и проведении Новогодних утренников. 

4. О планировании мероприятий на зимних каникулах. Занятость обучающихся. 

5. О профилактической работе с учащимися и родителями накануне Новогодних 

праздников и зимних каникул. Необходимые инструктажи по ТБ перед 

каникулами. 

 

По первому вопросу слушали зам. директора по  ВР Алексееву Н.А. с 

результатами работы по протоколу № 3.  

Решили: Работу по выполнению протокола № 3 считать удовлетворительной. 

 

По второму вопросу слушали  зам. директора по  ВР Алексееву Н.А., которая 

предложила совместное рассмотрение плана работы в декабре. В план входят 

мероприятия, посвященные Дню добровольца России, Дню Героев Отечества, Дню 

Конституции РФ, годовщине Тацинского танкового рейда, Новогодним праздникам. 

 Решили: план мероприятий в декабре утвердить. Провести все запланированные 

мероприятия. 

По третьему вопросу слушали зам. директора по  ВР Алексееву Н.А., которая рассказала 

о ходе подготовки к Новогодним утренникам.  

Решили: назначить ответственных за подготовку и проведение Новогодних утренников: в 

начальном звене – классного руководителя 2,4-х классов Стяжкину О.А., в среднем звене 

– классного руководителя 9-го класса, Угроватову И.С.  Классным руководителям с 1 по 

11-й классы подготовить вместе с обучающимися номера художественной 

самодеятельности и контролировать участие детей в репетициях основного сценария. 

 

По четвертому вопросу слушали зам. директора по  ВР Алексееву Н.А., которая 

представила предложения по организации досуга учащихся во время зимних каникул. 

Были озвучены следующие направления: 

o Организация работы школьного клуба по интересам  

o Проведение экскурсий в музеи и на выставки. 

o Организация спортивных мероприятий на базе школьного спортивного зала. 

o Вовлечение учащихся в волонтерскую деятельность. 

 




